

# ПЕТЕРБУРГСКИЙ



№10 (777)  
29 июня 2022 года

# ПОСАД

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ Г.ЗЕЛЕНОГОРСКА

## НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!

**22 июня на Зеленогорском Мемориале традиционно прошел митинг, посвященный Дню памяти и скорби – дню начала Великой Отечественной войны.**

Со сцены жителей города приветствовали исполняющий обязанности главы муниципального образования нашего города Александр Савинов, начальник отдела культуры администрации Курортного района Карина Подгорнова, депутаты Муниципального Совета города Зеленогорска Вячеслав Клепиков и Александр Першин, председатель Совета ветеранов Зеленогорска Равиль Салимжанов, командир зенитно-ракетного дивизиона войсковой части 03216 подполковник Владимир Тимофеев и иеромонах Амвросий. Стихи, посвященные ветеранам Великой Отечественной войны, прочитали учащиеся 450-й школы.

Почетным участником митинга стал участник Великой Отечественной войны, наш земляк Михаил Иванович Ионов. Михаил Иванович родился в 1927 году. Был призван на войну в 1944-м. Служил сначала в пехоте, рядовым в конвойных войсках МВД до конца Великой Отечественной войны, затем был направлен на Дальневосточный фронт. Награжден медалями «За Победу над Германией», «За Победу над Японией», а также юбилейными медалями Великой Отечественной войны.

Как и по всей стране, ровно в 12.15 участники митинга почтили память павших в той страшной войне минутой молчания, возложили венки и цветы к Мемориалу, Вечному огню, памятнику Солдату и на Аллею памяти.

Мы склоняем головы перед светлой памятью тех, кто 81 год назад, не раздумывая, встал на защиту Родины. Мы никогда не забудем подвиг героев, которые не щадили свои жизни, чтобы приблизить Великую Победу в сорок пятом. Низкий поклон и безграничная благодарность вам за мир и спокойствие!



# В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!

Июнь стал знаменательной вехой в судьбах 51 выпускника школ нашего города. Впереди – новый жизненный путь, дорога к новым знаниям, вершинам и успехам. За одним взятым

рубежом последуют другие – поступление в ВУЗы и колледжи, овладение новыми профессиями.

С окончанием школы выпускников поздравили исполняющий обязанности



София ВОВЧЕНКО



Дарья ГАЙДОВА



Карина ПШТАЕВА

главы муниципального образования Александр Савинов, депутаты Зеленогорска и вручили ценные подарки от Муниципального Совета и Местной администрации нашего города.

В этом году трое зеленогорских выпускников – София Вовченко из лицея №445, Дарья Гайдова и Карина Пш-

таева из школы №450 окончили школу на «отлично» и получили медали «За особые успехи в учении». От всей души поздравляем их с заслуженной наградой!

Дорогие выпускники! Искренне желаем вам, крепкого здоровья, неисчерпаемой энергии, счастья, твердой веры в себя и в свое буду-

щее. Учитесь, набирайтесь опыта, стройте карьеру, создайте, идите вперед! Стремитесь стать лучшими, ставьте перед собой амбициозные цели и настойчиво добивайтесь желаемого – и тогда вас непременно ждет успех! Мы верим в вас и гордимся вами! В добрый путь, дорогие выпускники!

## В ШКОЛЕ №611

# ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

## НЕСКУЧНЫЙ ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ В ШКОЛЕ №611

С 30 мая на базе школы №611 начал свою работу лагерь дневного пребывания. Каждый день для детей был наполнен событиями. Сегодня мы расскажем о некоторых из них.

К нашим ребятам приходили в гости инспекторы по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД С.Г.Меженская и В.В.Кривошеев. Они напомнили школьникам о необходимости соблюдения правил дорожного движения, о применении световозвращающих элементов в темное время суток, разъяснили особенности ПДД для велосипедистов и скутеристов. Особое внимание было уделено недопустимости управления скутером и мопедом несовершеннолетними до 16 лет.

Дети принимали участие в игре «Брейн-ринг». Капитаны и

знатоки 4-х команд крутили барабан с секторами, указывающими на конверты с вопросами, отгадывали по подсказкам ведущего, что находится в Волшебном сундучке, отвечали на вопросы блиц-турнира. Задания были непростые, но команды успешно справились с ними.

В честь Пушкинского дня России ребята совершили увлекательное литературное путешествие «Слушайте! Читаем Пушкина!». Поучаствовали в празднике «Что за прелесть эти сказки». Дети вспомнили интересные факты из биографии поэта, сказки, читали стихи, отвечали на вопросы, отгадывали загадки... А закончился праздничный день спортивными состязаниями – ребята соревновались в беге, показали свою силу и меткость, а также продемонстрировали прекрасные умения работать в команде.

Во Всемирный день петербургских кошек и котов у нас прошло веселое мероприятие «День кошек». Ребята разгадывали загадки, ребусы, слушали интересные истории о том, как кошки спасали людей в годы Великой Отечественной войны, смотрели мультфильмы об этих удивительных животных, которые гуляют по крышам...

В честь 350-летия со дня рождения Петра I в школьном лагере прошли несколько мероприятий. Ребята узнали о важных для государства деяниях Русского императора. С огромным удовольствием они отгадывали загадки и отвечали на вопросы викторины.

А еще ребята посетили Зеленогорский парк культуры и отдыха. Дети активно и весело катались на аттракционах. По прекрасному настроению и счастливым улыбкам

ребят было видно, насколько ярким и запоминающимся стал этот день. Прогулка удалась, детвора вернулась в лагерь с новыми эмоциями и впечатлениями и с хорошим настроением!

В День России ребята узнали много нового и интересного о государственных символах нашей страны: гербе, флаге и гимне. Поучаствовали в интеллектуальной викторине «Путешествие по России», выполняли задания по истории, географии России, составляли русские пословицы и читали стихи о Родине. В тот же день посетили музыкальный час «Россия – Родина моя» в Школе искусств, где с воодушевлением пели песни, играли на народных шумовых инструментах, показывали элементы русского танца.

Прекрасным завершением дня стали веселые старты «Лихие забавы на Руси». Команды соревновались в беге, прыжках, эстафетах... Все получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.

В лагере прошел Всероссийский урок Победы. В рамках урока юные воспитанники школьного лагеря узнали о деревьях-героях блокадного Ленинграда и о подвиге ленинградцев, и даже о том, почему голубя называют птицей мира... Ребята вспомнили события Великой Отечественной войны, познакомились с историей жизни своих земляков, внесших неоценимый вклад в Победу.

Детям очень понравилась экскурсия в мини-зоопарк «Радуга» в Зеленогорском



парке. Юные посетители смогли не только наблюдать за животными, но и пообщаться с ними, а также покормить.

Запомнилась экскурсия в пожарную часть №32. Пожарные показали детям предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование, рассказали о служебных машинах, объяснили, как они работают. Дети с большим интересом слушали огнеборцев. Особый восторг вызвал громкий звук сирены и мигание проблесковых маячков пожарной машины. Детям предоставили возможность заглянуть в автоцистерны. Ребята с радостью делали фотографии на память и пообещали пожарным соблюдать правила пожарной безопасности. Выражаем огромную благодарность сотрудникам пожарной части 32 за проведенную экскурсию, а также за их важную и нужную работу!

В этой статье мы рассказали лишь о маленькой толике событий, прошедших в нашем школьном летнем лагере. Этот месяц был насыщенным, познавательным, занимательным, и каждый новый день таил в себе маленький сюрприз.

Начальник лагеря  
Юлия Мельниченко



# ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ СЕЗОН В «MAGIC-DANCE» ЗАВЕРШЕН, А МЫ ВСПОМИНАЕМ

**Жизнь коллектива в этом году была необыкновенно насыщенной. Хочу перечислить хотя бы основные события. Это, конечно, участие старшей группы «Magic-dance» в престижных конкурсах.**

Мы завоевали звание лауреата в номинации «Уличный танец» во Всероссийском конкурсе хореографического искусства «На просторах Невы».

Стали лауреатами 1 степени в номинации «Танцевальное предложение» Международного конкурса-фестиваля «Невские Созвездия», где выступали не только коллективы Петербурга и области, но и других городов России и зарубежья. На этом конкурсе мы исполнили номера «Ленинградский снег» (этот номер впервые был на большой сцене!) и «Energy Dance».

Успешно прошел урок по направлению «Уличный джаз», или «Уличный танец», так любимый подростками. Курирует это направление хореограф коллектива, квалифицированный специалист Наталья Александровна Логунова. Девушки освоили базовые элементы танца, импровизируют на их основе, проявляют творчество! Не менее интересно было смотреть в исполнении воспитанников танцевальные связки и номера. Все было показано эмоционально, зажигательно, от души! Положительные эмоции, заряд энергии получили и

гости, зрители нашего мероприятия.

Уроки по направлениям современного танца – модерн и классический джаз курирует хореограф коллектива, квалифицированный специалист Ксения Игоревна Курдупова. Девушки подростковых групп, средний и старший состав продемонстрировали свои умения в этих непростых направлениях. Средний состав постигал основы в этом танцевальном сезоне и показал прекрасные результаты. А старшие девушки уже не первый год демонстрируют все более сложные элементы, связки, танцевальные номера. Гости в зале наблюдали за магией танца с восхищением! Родители – с гордостью и радостью за своих детей.

Воспитанники коллектива «Magic-dance» и участники семейного клуба «Счастье здесь» приняли участие в мероприятиях Зеленогорского парка культуры и отдыха. Здесь прошли акции «Парк Чистоты и Доброты», а также «Добрые уроки!» Для праздничного настроения был проведен танцевальный мастер-класс по изучению популярных танцевальных движений в стиле уличного танца. Провела класс Наталья Логунова при поддержке своих воспитанников и коллег – Ирины Орловой и Ксении Курдуповой. Веселая музыка, базовые прыжковые движения шафл (Shuffle) выз-

вали интерес детей и взрослых. Самые смелые приняли участие в уроке!

В танцевальном павильоне ЗПКиО прошло соревнование «Танцевальный ринг». Это был настоящий праздник! В зале собрались не только участники соревнующихся команд, подростки, но и представители младших групп, родители, друзья. Традиционное весеннее соревнование получилось необычным. Впервые не оценивалась скорость, судейская бригада обращала внимание только на качество исполнения танцевальных движений. Танцу было посвящено все: разминка команд, баттл капитанов в русском стиле, хип-хоп и модерн, домашнее задание – фрагменты из номеров («Брови», «Смуглянка», «Рио», «Чарли», Хип-хоп шоу)... и даже командные эстафеты были посвящены польке, рок-н-роллу и летке-еньке! Болельщики с энтузиазмом и знанием дела отгадывали танцевальную викторину, принося баллы своим командам. И, конечно, радовали зрителей участники всех возрастных групп «Magic-dance».

Май всегда связан с Днем Великой Победы и участием всех групп коллектива в праздничных мероприятиях. Так было и в этом году.

Мы дарили в эти дни наше творчество, наши танцевальные номера! Грустные и веселые, такие разные, как и этот праздник, – «со слеза-

ми на глазах». Показали номера: «Смуглянка», «Веселая кадрили», «Снегири», «Бескозырка белая», «Яблочко», «Валенки», «Военное попури». Зарядились энергией от громких аплодисментов зрителей, традиционно подкрепились кашей полевой кухни.

В конце мая на сцене ЗПКиО состоялось наше традиционное мероприятие: КОНЦЕРТ-ЭКЗАМЕН, посвященный Дню рождения Санкт-Петербурга. Так происходит много лет, но каждый год особенный, не похожий на другие. Прошел уже не один день, но до сих пор вспоминаются мелочи, такие важные для меня. Вспоминаю глаза детей за кулисами и на сцене, глаза в зрительном зале и восторженные крики юным артистам, внимательные глаза членов экзаменационной комиссии, глаза

хореографов... Такие разные глаза, разные эмоции, но все положительные, а еще такие родные, близкие, любимые! Вспоминаю танцевальный сезон 2021-2022 – непростой для меня и всех, кто был рядом, но мы справились! Справились, выполнили поставленные задачи, пришли к хорошему итогу. На концерте-экзамене продемонстрировали свою готовность уже к будущему сезону 2022-2023. Благодаря совместным усилиям, работе команды педагогов-хореографов, поддержке родителей и администрации, труду наших воспитанников! Много добрых слов, слов благодарности было сказано в этот день всем, кто трудится в «Magic-dance», а в свою очередь педагогов-хореографов, поддержке родителей и администрации, труду наших воспитанников! Много добрых слов, слов благодарности было сказано в этот день всем, кто трудится в «Magic-dance», а в свою очередь педагогов-хореографов, поддержке родителей и администрации, труду наших воспитанников! Много добрых слов, слов благодарности было сказано в этот день всем, кто трудится в «Magic-dance», а в свою очередь педагогов-хореографов, поддержке родителей и администрации, труду наших воспитанников!

Благодарю администрацию и сотрудников ЗПКиО, администрацию и сотрудников ПМЦ «Снайпер».

**Руководитель «Magic-dance»  
Ирина Орлова**



## СПЕЦИАЛЬНАЯ ЛИНИЯ «НЕТ КОРРУПЦИИ!»

Постоянно действующая линия для приема сообщений от жителей о фактах коррупции Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности – **(812) 576-77-65**

Телефонная линия Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности функционирует в режиме автоответчика: с 9-00 до 18-00 по рабочим дням.

Продолжительность сообщения – до 8 минут.

Данная линия не является «телефоном доверия» и предназначена только для приема сообщений, содержащих факты коррупционных проявлений согласно определению коррупции.

Обращаем Ваше внимание, что анонимные обращения рассматриваются только в случае, если в указанных обращениях содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем, при этом ответ на обращение не дается.

**ЛЁГКИЕ ДЕНЬГИ – ТЯЖЁЛЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ**

СТАТЬЯ 290 УК РФ «ПОЛУЧЕНИЕ ВЗЯТКИ» – ДО 15 ЛЕТ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

СТАТЬЯ 291 УК РФ «ДАЧА ВЗЯТКИ» – ДО 15 ЛЕТ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

СПЕЦИАЛЬНАЯ ЛИНИЯ «НЕТ КОРРУПЦИИ!»:  
[zakon.gov.spb.ru/hot\\_line](http://zakon.gov.spb.ru/hot_line)  
**576-77-65**

ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ КОМИТЕТА ПО ПЕЧАТИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ



Акция «Чистый берег» – одна из самых масштабных в Санкт-Петербурге общественных акций по уборке и облагораживанию города, которая включает серию мероприятий по приведению в порядок территорий, прилегающих к водоемам. Организаторами акции яв-

## «ЧИСТЫЙ БЕРЕГ»

ляются Правительство Санкт-Петербурга, Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга.

Традиционная акция добровольцев ПМЦ «Снайпер» и ребят из Совета активной молодежи Зеленогорска «Чистый берег» прошла 21 июня на берегу Финского залива. Ее главная цель – очищение прибрежной зоны от самопроизвольного мусора. Эта акция способствует сохранению порядка, чистоты, и, что самое важное, она воспитывает у подрастающего поколения чувство ответственности и любви к окружающей природе. Акция традиционно закончилась игрой «Без друзей меня чуть-чуть, а с друзьями много», приуроченной к Международному дню друзей, и награждением активистов добровольческого отряда.

Валентина Головки



## ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН В ИЮЛЕ 2022 ГОДА



Временно исполняющий обязанности Главы муниципального образования город Зеленогорск  
САВИНОВ Александр Николаевич – 6, 20 с 11.00 до 13.00

Глава Местной администрации города Зеленогорска  
ДОЛГИХ Игорь Анатольевич – 13, 27 с 11.00 до 13.00

### ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА ГОРОДА ЗЕЛЕНОГОРСКА

ВИНОГРАДОВА Янина Александровна – 4, 18 с 14.00 до 16.00  
ЗАРИГИН Евгений Владимирович – 6, 27 с 16.00 до 18.00  
КИСЕЛЕВ Владимир Иванович – 2, 23 с 15.00 до 17.00  
КЛЕПИКОВ Вячеслав Васильевич – 4, 11 с 13.00 до 14.00  
ПЕРШИН Александр Вячеславович – 13, 27 с 10.00 до 12.00  
РУМЯНЦЕВА Елена Федоровна – 14, 21 с 11.00 до 13.00  
ХАРИТОНОВА Марина Анатольевна – 5, 19 с 16.00 до 18.00

Запись по телефону: 433-80-63

## ИЮЛЬ В ЗЕЛЕНОГОРСКОЙ ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ



Летом, как никогда, велико желание пожить для себя, вдохнуть полной грудью отпускной вольный воздух, посмотреть и почитать то, до чего весь рабочий год не доходили руки или голова... Мы готовы помочь вам привести в гармонический баланс свой внутренний мир, хотя бы отчасти обогатив его новыми художественными впечатлениями и философскими размышлениями.

2 июля в 15.00 музыкально-поэтический клуб «Причал» приглашает в свою творческую компанию и поделится теплым дружеским общением.

9 июля в 16.00 ждем всех желающих на **Кино&спектакль «Шипр»**, по мотивам драматического цикла «Анатоль» Артура Шницлера, одного из выдающихся немецкоязычных драматургов рубежа 19-20 веков, австрийского «доктора Чехова». В спектакле представлены три истории любви, с венской легкостью и по-русски серьезно.

Кто приехал в наш городок впервые и не знаком еще с его интересной, богатой историей, может 9 и 23 июля в 11.00 присоединиться к **экскурсии по Зеленогорску**. Сбор группы у библиотеки.

16 июля в 15.00 – вновь праздник для музыкальных ценителей – **концерт Вячеслава Резниченко** – тенора, лауреата конкурсов «Весна романтическая 2002», «Белорусская романсиада 2002», Конкурса старинного русского романса имени Изабеллы Юрьевой.

Пополнить интеллектуальный запас приглашаем 23 июля в 15.30 на **лекцию**, посвященную Петру Андреевичу Вяземскому, поэту-историку, государственному деятелю.

27 июля в 15.30 состоится встреча, посвященная 140-летию со дня рождения русского и американского поэта, одного из основоположников футуризма, члена Союза «Председателей земного шара» **Давида Бурлюка**.

2 июля откроются сразу две прекрасных **художественных выставки** – художника **Андрея Ильина** и **Галины Гребенниковой** «Радость в дом».

Кроме того, в течение июля все желающие могут познакомиться с планшетной информационно-художественной выставкой «Осетия православная»

Ждем всех в гости!



Муниципальное образование город Зеленогорск  
Лютеранская церковь Преображения Господня (г. Зеленогорск, пр. Ленина, 13)

## МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

6+

2 ИЮЛЯ, СУББОТА

«ОТ БАРОККО ДО РОМАНТИЗМА»

Г. Ф. Гендель, В. А. Моцарт, Дж. Верди, Дж. Пуччини, Н. А. Римский-Корсаков. Ансамбль «Flute Masters», Александр ЗАЙЦЕВ, Игнат ХЛОБЫСТИН, Мария ШИРШОВА, Ксения СЫЦЕВИЧ, Алексей УЖЕГОВ, Олег БАТАЕВ.

3 ИЮЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

«ВЕЧЕР ОРГАННОЙ МУЗЫКИ»

И. С. Бах, Д. Д. Шостакович, М. А. Юдин, А. М. Михайлов, Н. К. Ган. Юрий СЕМЁНОВ (орган).

9 ИЮЛЯ, СУББОТА

«НЕМЕЦКИЕ АРИИ И СОНАТЫ»

И. С. Бах, Г. Ф. Телеман, Г. Ф. Гендель. Вера ЧЕКАНОВА (сопрано), Ансамбль «Voix du Nord», Константин ЯКОВЛЕВ (гобой, фагот), Вадим ВАЙНШТЕЙН (виола да гамба), Анна САВЕНКОВА (клавесин, орган), Ася ГРЕЧИЩЕВА (теорба, Москва).

10 ИЮЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

«КОНЦЕРТ – ФАНТАЗИЯ»

для флейты и органа  
Г. Муффат, Г. Ф. Телеман, Н. Де Гриньи, Ж. – М. Леклер, Л. Вьери, К. Дебюсси, Ж. Ю. Георгий ДОЛГОВ (флейта), Дарья МЕЕРКОВА (орган).

16 ИЮЛЯ, СУББОТА

«ХОРАЛЬНЫЕ ПРЕЛЮДИИ»

И. С. Бах, И. Пехельбель, И. Брамс, М. Регер. Ольга КОТЛЯРОВА (орган).

17 ИЮЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ  
«СОЛО ДЛЯ ДУШИ» от Баха до Пьяццоллы

И. С. Бах, А. Вивальди, Г. Ф. Гендель, К. В. Глюк, В. А. Моцарт, Дж. Россини, А. Пьяццолла. Заслуженные артисты России Галина СИДОРЕНКО (меццо-сопрано), Даниэль ЗАРЕЦКИЙ (орган).

23 ИЮЛЯ, СУББОТА

«МУЗЫКА СТАРИННОЙ ЕВРОПЫ»

И. С. Бах, Д. Букстехуде, А. Вивальди, Т. Альбини. Екатерина ЗАБАЙРАЧНАЯ (мандолина, барокмандолина), Никита ЯКОВЛЕВ (струнный плектронный бас), Екатерина БЯЗРОВА (клавесин).

24 ИЮЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

«БОГ СРЕДИ НАС»

И. С. Бах, А. Вивальди, С. Франк, П. И. Чайковский, О. Мессиян. Анастасия ЧЕРТОК (орган, г. Москва).

30 ИЮЛЯ, СУББОТА

«ЭЛЕГИЧЕСКОЕ ТРИО»

концерт для флейты, альт и арфы  
И. С. Бах, Дж. Россини, Ж. Ибер, А. Бакс. Георгий ДОЛГОВ (флейта), Илья СЕМИОН (альт), Екатерина СЕМИОН (арфа).

31 ИЮЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

«СЮИТА В СТАРИННОМ СТИЛЕ»

И. С. Бах, М. Л. Таривердиев, Е. А. Цимбалист. Заслуженный артист России Марк ТАУБЕ (скрипка), Екатерина МАРИШКИНА (орган).

Художественный руководитель Дарья Мееркова

Начало концертов в 17.00

Петербургский ПОСАД

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г.ЗЕЛЕНОГОРСКА

Газета зарегистрирована в Северо-Западном управлении Государственного комитета РФ по печати Санкт-Петербурга. Рег. Свид. № П 4401 от 30.06.2000 Учредители: Муниципальный Совет муниципального образования г. Зеленогорска, Зеленогорское муниципальное учреждение «Муниципальный информационно-рекламный центр «Териоки».

Подписано в печать 28.06.2022. Время подписания в печать: по графику – 19.00, фактическое – 19.00  
Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз» 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корпус 2, литер А, помещение 44. Тираж 3500 экз. Зак. № ДБ-00003488

Адрес редакции и издателя: 197720, г. Зеленогорск, Исполкомская ул., д. 5, тел.: 433-42-09, e-mail: 4334209@mail.ru

Газета распространяется бесплатно  
Возрастное ограничение читательской аудитории 16+

Главный редактор Э.С.Файзиева

За достоверность фактов, изложенных в опубликованной статье, ответственность несет автор. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.